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Inklusiv-Leistungen

Beförderung
 · Flug mit renommierter Fluggesellschaft 

nach Paris und zurück in der Economy Class 
( Umsteigeverbindung)

 · Transfers Flughafen – Hotel – Flughafen
 · 3 TageTicket für Metro

Hotel & Verpflegung
 · 4 Ü im 4*Hotel in Paris 
 · 4x Frühstück
 · 1x Abendessen

Ausflüge & Besichtigungen
Alle in deutscher Sprache, soweit nicht anders angegeben
 · Stadtrundfahrt in Paris mit örtl. Reiseleitung
 · Stadtrundgange durch das MaraisViertel mit 

örtl. Reiseleitung
 · Bootsfahrt auf der Seine

Zusätzlich inklusive
 · Aktuelle Steuern und Sicherheitsgebühren
 · 1 Reisetaschenbuch pro Buchung
 · Bettensteuer
 · Örtliche Reiseleitung: 1.–3. Tag
 · sz-Reiseleitung

Hinweis Reisebüro: Reise mit Reiseart „2021“ buchen.

Termine im DZ p. P. im EZ

22.04.–26.04.21 1.099 € 1.357 €
07.10.–11.10.21 1.119 € 1.377 €

(P) FRPA23 DZBX EZBX

Auf Wunsch vorab buchbar
Abendessen Eiffelturm inkl. Auffahrt  
(EK) FRPA23EIFFEL 98 € p. P.
Ausflug Versailles inkl. Eintritt Gärten (MTZ: 20)  
(EK) FRPA23VERSAILLE  75 € p. P.

Ihre Flughäfen 
Dresden ✓

Leipzig ✓

Ungefähre Gruppengröße: 25 
Mindestteilnehmerzahl: 20 
(bei Absagefrist bis zu 4 Wochen vor Reiseantritt [AGB § 7])

Paris: Aufregend und ganz entspannt
Bootsfahrt auf der Seine + Rundgang Marais-Viertel + Freizeit

Woran erkennt man einen ParisTouristen? An der 
hektischen Betriebsamkeit, mit der er gruppenwei
se die Stadt der Liebe durchstreift? An der Unacht
samkeit, mit der er alles links liegen lässt, was nicht 
zu den vermeintlichen Top Ten der Sehenswürdigkei
ten zählt? Wenn das so ist, dann wird Sie auf dieser 
Reise niemand für Touristen halten. Denn wir kom
men mit viel Zeit und noch mehr Muße im Gepäck, 
um den Zauber der Stadt wie Einheimische in uns 
aufzunehmen.

Unser offizielles Programm mit einem örtlichen Reise
leiter haben wir bewusst auf einige wenige und ihrer
seits entschleunigte Programmpunkte beschränkt. So 
schauen wir uns bei einer Stadtrundfahrt, die „Stars“ 
der Sehenswürdigkeiten an, machen einen Ausflug 
nach Versailles, eine Bootsfahrt auf der Seine und Spa
ziergänge durch das berühmte Marais Viertel.

Der Rest Ihrer reichlichen Zeit gehört Ihnen und Ihrer 
Entdeckungslust. Ob Sie mit dem szReisen Guide in 
der Tasche die Museen oder die berühmten Shopping
meilen besuchen, sich im Stadttrubel treiben lassen 
oder von Straßencafé zu Bistro und zurück flanieren 
möchten – auf dieser ParisReise haben Sie von den 
beiden wichtigsten Dingen im Leben – Zeit und Lie
be – so reichlich wie selten im Urlaub.

Und wenn Sie bei Ihrer Suche nach dem schönsten 
Restaurant ein wenig Unterstützung benötigen, fra
gen Sie uns ruhig. Gerne organisieren wir für Sie einen 
Tisch im exklusiven Eiffelturm Restaurant.

Tag Reiseablauf

1.  Flug nach Paris – Fahrt zum Hotel und 

 anschließend Freizeit – gemeinsames Abendessen

2.  Stadtrundfahrt mit den Highlights von Paris – 

Bootsfahrt auf der Seine – anschließend geführter 

Rundgang durch das historische MaraisViertel 

3.  Freizeit oder fakultativer Ausflug nach Versailles 

mit örtlicher Reiseleitung und geführtem 

Rundgang durch die Parkanlagen – Möglichkeit 

zur  individuellen Besichtigung der prachtvollen 

Innenräume mit Spiegelsaal und Kapelle (fak.) 

oder Freizeit

4.  Tag zur freien Verfügung – wir empfehlen z. Bsp. 

die Erkundung der überdachten Ladenpassagen 

aus dem 19. Jh. im Bereich zwischen  Louvre 

und der Oper oder aber den Besuch des 

 weltberühmten  Louvre (fak.) – der Hügel 

Montmartre beitet einen herrlichen Blick über die 

Stadt – Möglichkeit für Abendessen Eiffelturm 

Restaurant mit 3GangMenü & ¼ l Wein 

inkl. Auffahrt 1. Etage (fak.)

5.  Transfer zum Flughafen – Rückflug 

 Detaillierte Programminformationen erhalten Sie unter szreisen.de und im Reisebüro.

Bootsfahrt auf der Seine
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Versailles
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Entspannt


